



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZADARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA POVLJANA  
OPĆINSKO VIJEĆE

U Poveljani, 06. ožujka 2024. godine

**Z A P I S N I K**  
**sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane**  
**dana 06. ožujka 2024. godine**

Nazočni članovi Općinskog vijeća:

- Nikola Škoda;
- Katrin Glavan;
- Marija Rumora;
- Željko Pogorilić;
- Vice Rumora;
- Luka Orlić;
- Roko Milutina (napustio sjednicu prije 4. točke dnevnog reda).

Načelnik Općine Poveljana: Predrag Rukavina – prisutan

Zapisničar: Josip Škoda

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Škoda pozdravlja sve prisutne, te navodi kako se sjednica tonski snima, te se o njoj vodi i zapisnik.

Zapisnik sa sjednice bit će objavljen na službenoj stranici Općine Poveljana.

Pristupa utvrđivanju nazočnosti vijećnika te utvrđuje da je nazočno svih sedam vijećnika, te tako postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i akata.

Predsjednik OV otvara 19. radnu sjednicu OV Općine Poveljana, koja se održava 06.03.2024. godine s početkom u 18:00 sati, te navodi da su radni materijali sa točkama dnevnog reda pravovremeno poslani putem elektroničke pošte.

Svi potvrđuju da su materijale zaprimili.

Predsjednik OV na glasanje daje usvajanje dnevnog reda 19. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana koja se održava 06.03.2024. godine.

Predsjednik OV konstatira da je dnevni red 19. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana koja se održava 06.03.2024. godine s početkom u 18:00 sati, usvojen jednoglasno, sa 7 (sedam) glasova „ZA“.

Predsjednik OV prelazi na prvu točku dnevnog reda.

1. Prihvatanje Zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane dana 14. prosinca 2023. godine

Predsjednik OV otvara raspravu.

Nitko nema komentara.

Predsjednik OV daje na glasanje prihvatanje Zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane dana 14. prosinca 2023. godine.

Nakon glasanja, Predsjednik OV utvrđuje da je Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane dana 14. prosinca 2023. godine, usvojen jednoglasno, sa 7 (sedam) glasova „ZA“.

2. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o osnivanju Poduzetničke zone „Poveljana“ u Poveljani

Predsjednik OV daje obrazloženje predložene točke dnevnog reda, te navodi da s obzirom da ova odluka o osnivanju poduzetničke zone nikad nije donesena, a postoje određeni iskazani interesi za ulaganje, istu je potrebno donijeti, te otvara raspravu na točku dnevnog reda.

Komentara nema, te predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o osnivanju Poduzetničke zone „Poveljana“ u Poveljani.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je „Odluka o osnivanju Poduzetničke zone „Poveljana“ u Poveljani“, usvojena jednoglasno, sa 7 (sedam) glasova „ZA“.

#### *Odluka o osnivanju Poduzetničke zone „Poveljana“ u Poveljani*

Tekst Odluke o osnivanju Poduzetničke zone „Poveljana“ u Poveljani, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

3. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1355/2 k.o. Poveljana

Predsjednik OV navodi da je ovaj prijedlog predlagatelj načelnik Predrag Rukavina, te mu prepušta riječ da kratko pojasni o točki dnevnog reda.

Načelnik pozdravlja prisutne, te navodi da se radi o tome, da neki znaju o čem, da su neki imali doticaj s takvim stvarima, uglavnom da imaju zemljišta u Poveljani koja su stavljena kao društveno vlasništvo, ustvari dvorovi su od ljudi, te navodi da da bi ljudi uopće mogli kupiti to od Općine da se mora sa društvenog prebaciti na vlasništvo Općine Poveljana, da bi se uopće moglo ići u taj proces da bi oni to mogli otkupiti da si zaokruže tu svoju cjelinu, te navodi da je to to da ništa, nikakve matematike ništa strašno, te među ostalim da je to čisto da sa javnog dobra moraju prebaciti u vlasništvo Općine Poveljana da bi uopće mogli onda to prodati ljudima, te da se radi konkretno o gospodinu Bačiću kod autobusnog kolodvora, te među ostalim da mu je trećina dvora koji je ograđen da je u javnom dobru, da je on dao zahtjev i da je zahtjev dala Matak, da joj je gornji dio kuće „ozgo“ kuće onaj dio tamo jedan komad da je stavljeno javno dobro i da moraju prebaciti u vlasništvo Općine Poveljana bi uopće mogli to njima prodati, te da je to to da ako nekome nije jasno da može pitati.

Predsjednik OV navodi da to znači da kad se prebaci u vlasništvo Općine Poveljana da ponovno to mogu staviti na točku dnevnog reda te da ponovno mogu glasovati o tome koji će uvjeti biti (ostalo preklapanje kraće), te načelnik navodi da je tako bilo i vijećniku Vici Rumori kod njega, a vijećnik Vice Rumora navodi da nije bio takav postupak, da je bilo drugačije, na što načelnik nastavlja da je vijećniku Vici Rumori među ostalim da su morali prebacivati, te navodi nadalje da u Poveljani imaju masu takvih, te još kraće komentira o vezanoj situaciji.

Vijećnik Roko Milutina pita je li se može tako društveno, dobro vlasništvo, na što načelnik govori da se može, a onda vijećnik Roko Milutina kaže da onda prebaci sve na vlasništvo Općine, na što načelnik komentira da je to ostalo kad su bili pod Pagom, da su se onda neke ceste i dijelovi prebacili na društveno, u javno dobro, i da sad moraju, da neke stvari moraju i da postoji procedura, da su oni to (ljudi sa takvom situacijom) konkretno gledali i da su vidjeli da im je u javnom dobru, i da onda mora odvjetnik sastaviti ugovor i da Vijeće mora donijeti odluku da se to ide prebacivati iz javnog dobra u vlasništvo Općine Poveljana da bi mogli ići dalje, i da ima takvih još masu po Poveljani, te govori vijećniku Roku Milutini da bi trebali sve prebaciti, ali da se ne može jednom odlukom reći da će se cijela Poveljana prebaciti, na što komentira i predsjednik OV da samo oni koji su poslali zahtjeve, na što načelnik još daje nekoliko komentara vezano za vlasništvo, prebacivanje istog, nerazvrstane ceste i postupke vezano za temu. Na kraju vijećnik Vice Rumora pita načelnika je li siguran da se može opće dobro knjižiti na Općinu, je li provjereno, na što načelnik govori da može.

Nakon rasprave, predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1355/2 k.o. Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1355/2 k.o. Poveljana, usvojena jednoglasno, sa 7 (sedam) glasova „ZA“.

*Odluka o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1355/2 k.o. Poveljana*

Tekst Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1355/2 k.o. Poveljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Prije prelaska na 4. točku dnevnog reda, vijećnik Roko Milutina napušta sjednicu, te predsjednik OV navodi da je i dalje prisutno šest vijećnika, te tako postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i akata.

4. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1440/2 k.o. Poveljana

Predsjednik OV navodi da je ovaj prijedlog također predlagatelj načelnik Predrag Rukavina, te zajedno komentiraju da je, među ostalim, isto kao za prethodnu odluku, te predsjednik OV otvara raspravu.

Komentara nema, stoga predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1440/2 k.o. Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1440/2 k.o. Poveljana, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

*Odluka o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1440/2 k.o. Poveljana*

Tekst Odluke o ukidanju statusa općeg dobra na čest.zem. 1440/2 k.o. Poveljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

5. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o uspostavi Baze podataka nerazvrstanih cesta na području Općine Poveljana

Predsjednik OV navodi da se ovim prijedlogom Odluke određuje uspostava baze podataka nerazvrstanih cesta na području Općine Poveljana, te se po potrebi ažurira, znači nadopunjava, za što je zadužen Jedinstveni upravni odjel Općine Poveljana, te otvara raspravu na točku dnevnog reda.

Načelnik navodi da se usklađuju sa zakonom, da moraju imati registar nerazvrstanih cesta, da su trebali odavno imati, međutim, da su svašta nešto trebali imati, da uvijek nešto fali, da uvijek dođu do toga što im fali kada idu nešto raditi, da su sada išli da idu probati kandidirati da povuku neka sredstva za ulice iza Hrščice, gdje je Hrščica, za sve ulice, ako se uspiju povući sredstva za asfaltiranje, uređenje kompletne one Hrščice tamo, i onda kad se ide vidjeti po natječaju da je uvjet da se mora imati i registar nerazvrstanih cesta, te da su to morali imati, te da se ne može sve to pohvatati, te da kako su došli do toga da su odmah to napravili, dali u izradu jer da se bez toga ne može uopće ne može na natječaj, da se ne može ništa, da su vezane ruke, te među ostalim da se mora milijun papira posložiti da bi mogli neke stvari uopće ići tražiti.

Nakon rasprave, Predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o uspostavi Baze podataka nerazvrstanih cesta na području Općine Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o uspostavi Baze podataka nerazvrstanih cesta na području Općine Poveljana, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

*Odluka o uspostavi Baze podataka nerazvrstanih cesta na području Općine Poveljana*

Tekst Odluke o uspostavi Baze podataka nerazvrstanih cesta na području Općine Poveljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

6. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o javnim priznanjima Općine Poveljana

Predsjednik OV obrazlaže, te navodi da se ovom odlukom utvrđuju uvjeti za dodjelu javnih priznanja, tijela koja provode postupak, što su imali utvrđivanje radnih tijela, te osobe koje uručuju ista, te potom otvara raspravu.

Kometara nema, stoga predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o javnim priznanjima Općine Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je o Odluka o javnim priznanjima Općine Poveljana, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

*Odluka o javnim priznanjima Općine Poveljana*

Tekst Odluke o javnim priznanjima Općine Poveljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

7. Točka dnevnog reda) Razno

Načelnik se javlja za riječ te navodi da samo da se nadoveže na onaj sastanak što su imali, da su svi bili prisutni osim kako smatra da vijećnik Luka Orlić nije bio, a predsjednik OV navodi i vijećnika Roka Milutinu, na što načelnik nastavlja da vijećnika Roka Milutinu ne spominje jer ga ni nema, te nastavlja da se radi o onome da imaju jednog zainteresiranog tko bi sanirao njihovo (izvorno: *naše*) odlagalište otpada i da bi tamo napravili, da ustvari da bi oni (izvorno: *mi*) svoj krupni otpad tamo vozili, da bi on to mlio i odvezio „ča“, te tako da bi ih tako riješio glomaznog otpada i da je poslao čovjek pismo namjere u Općinu da mu se to da ili proda ili da mu se zemljište da na koncesiju, i da su oni (izvorno: *mi*) bili razmišljanja da idu na koncesiju za početak, pa da će lako, da prvo idu dati na koncesiju, navodi pedesetak godina, da da se tako riješi i taj problem krupnog otpada i to da mogu riješiti. Navodi da uostalom da bi im on (zainteresirana stranka) uostalom odmah i sanirao odlagalište i sve, te da je to jedan veliki benefit za njih (izvorno: *nas*), te da su to zadnji put komentirali, da je on (zainteresirana stranka) poslao pismo namjere, da ga je pitao baš to, a da je načelnik rekao da će staviti na sjednicu, te navodi da je većina, te da misli da su se usuglasili, te da nije ništa sporno, te predsjednik OV i načelnik navode da ne treba donositi odluku, te čisto za zeleno svjetlo ako se slažu za to. Vijećnica Marija Rumora pita prisutne je li se slažu, a isto pita i načelnik je li se slažu da idu na to, na što predsjednik OV komentira da apsolutno da oni (izvorno: *mi*) koji su bili na radnom

sastanku, te vijećnica Marija Rumora govori da ona da, te načelnik još navodi među ostalim da je to to samo od njega, te pita ima li još tko što pod razno.

Nitko više nema komentara.

Nakon provedene rasprave, predsjednik OV konstatira da je iscrpljen dnevni red 19. radne sjednice te je kao takvu zaključuje.

Sjednica je dovršena u 18:17 sati.

#### OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE POVLJANA

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Poveljana  
Nikola Škoda

